
	

PROCES-VERBAL	DE	L’ASSEMBLEE	GENERALE	
EXTRAORDINAIRE	DU	CLUB	MONTEIGNET	SUR	L’ANDELOT	

SPORTS	CANINS	DIT	LES	DINGOS		

DU	25	OCTOBRE	2015	
	

	

Destinataires	:M.	le	maire	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	les	adhérents	de	l’association	

	

La	réunion	a	eu	lieu	à	la	salle	polyvalente	de	Monteignet	sur	l’Andelot	

Présents	:		 CABBEKE	Michel,	représentant	la	mairie	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	AUGE	
Jean-Louis,	CHENARD	Gilles,	CHENARD	Liliane,	CONDAT	David,	CONDAT	
Myriam	 ,	DESBOUYS	Caroline,	DUVERNEY	Anne,	FORESTIER	Alexandra,	
GUERARD	Fabienne,	JACQUOT	Liliane,	LEBON	Candice,	POUZAT	Cédric,	
SOLANAS	Ramon.	

Excusés	:		 M.	le	maire	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	GABET	Jean-Guy,		LAPENDRY	Claire,		
MORLAT	Daniel,	OLIVIER	Raphaël,		TATE	Léa,	ROLET	Amandine,	SCHMITT	
Nathalie	

	

	

Le	quorum	n’étant	pas	atteint,	l’Assemblée	Générale	Extraordinaire	ne	peut	se	tenir.	

Elle	est	suivie	d’une	Assemblée	Générale	Ordinaire	afin	de	valider	les	points	suivants	de	
l’ordre	du	jour	:	

• Cooptation	d’Anne	Duverney	au	poste	de	secrétaire/trésorière	
• Nouveaux	statuts	et	règlement	intérieur	du	club	

	

Fin	de	l’Assemblée	Générale	Extraordinaire	à	10h30	
	 	



	

PROCES-VERBAL	DE	L’ASSEMBLEE	GENERALE	ORDINAIRE	DU	CLUB	MONTEIGNET	
SUR	L’ANDELOT	SPORTS	CANINS	DIT	LES	DINGOS	DU	25	OCTOBRE	2015	

	

Destinataires	:	M.	le	maire	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	les	adhérents	de	l’association	

La	réunion	a	eu	lieu	à	la	salle	polyvalente	de	Monteignet	sur	l’Andelot	

Présents	:		 CABBEKE	Michel,	représentant	la	mairie	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	AUGE	Jean-
Louis,	CHENARD	Gilles,	CHENARD	Liliane,	CONDAT	David,	CONDAT	Myriam,	
DESBOUYS	Caroline,	DUVERNEY	Anne,	FORESTIER	Alexandra,	GUERARD	Fabienne,	
JACQUOT	Liliane,	LEBON	Candice,	POUZAT	Cédric,	SOLANAS	Ramon,		

Excusés	:		 M.	le	maire	de	Monteignet	sur	l’Andelot,	GABET	Jean-Guy,		LAPENDRY	Claire,		
MORLAT	Daniel,	OLIVIER	Raphaël,		TATE	Léa,	ROLET	Amandine,	SCHMITT	Nathalie	

Les	points	suivants	sont	donc	mis	à	l’ordre	du	jour	:	

• Cooptation	d’Anne	Duverney	au	poste	de	secrétaire/trésorière	
• Nouveaux	statuts	et	règlement	intérieur	du	club.	

Cooptation	d’Anne	Duverney	
La	présidente	propose	à	l’assemblée	de	valider	la	candidature	d’Anne	Duverney	au	poste	de	
secrétaire/trésorière.	

La	cooptation	d’Anne	Duverney	au	poste	de	secrétaire	/trésorière	est	acceptée	à	l’unanimité.	

Nouveaux	statuts	et	règlement	intérieur	
La	présidente	rappelle	que	les	nouveaux	statuts	ont	été	validés	par	l’Association	Canine	Territoriale	
du	Bourbonnais	dite	SCB.		

Gilles	Chénard	procède	à	une	lecture	des	statuts	et	du	règlement	intérieur	et	précise	les	points	
suivants	:	

• L’appellation	de	notre	club	sera	désormais	:	»	Club	Monteignet	sur	l’Andelot	Sports	
Canins	»	

• Les	cotisations	acquittées	par	les	adhérents	à	compter	du	1e	octobre	de	l’année	en	
cours	s’appliqueront	à	l’année	suivante.	

• Toute	manifestation	organisée	par	le	club	devra	recevoir	l’autorisation	de	
l’Association	Canine	Territoriale	dont	il	dépend.	

Les	nouveaux	statuts	et	le	nouveau	règlement	intérieur	sont	adoptés	à	l’unanimité	par	l’assemblée.	

	

Fin	de	l’Assemblée	Générale	Ordinaire	à	11h30	
	


